

2014 澳門臺灣高等教育展

港澳及馬來西亞僑生一向佔臺灣僑生人數之大宗，海外聯合招生委員會每年也特別於當地舉辦「臺灣高等教育展」，推動臺灣各校前往招收學生。因為澳門大學數量不多，政府鼓勵高中生赴國外就讀大學，對於臺灣學歷採取「直接採認」的開放政策，澳門學生在臺灣完成學業返國可直接就業，來臺就讀遂成為澳門學生升學的重要管道之一。澳門人口僅 62 萬餘人，但本校澳門僑生數目僅次於馬來西亞僑生，其學生赴國外就讀風氣之盛，由此可見一般。

「2014 澳門臺灣高等教育展」由臺灣大專澳門校友會主辦、陸委會澳門事務處、海外聯合招生委員會協辦，於 2014 年 10 月 25 日至 10 月 26 日在澳門會展中心舉行。為增加招生成效，另於 10 月 21~23 日安排前往澳門各中學辦理巡迴講座。本次教育展共有 75 所大專院校參展，並於 10 月 23 日安排各校代表拜訪澳門臺北經濟文化辦事處及參加臺灣大專澳門校友會晚宴。

澳門中學巡迴講座共 14 所學校參加—暨南、東海、東吳、弘光、北醫、中正、南臺、東華、逢甲、朝陽、輔仁、淡江、景文，本校獲安排前往聖羅撒女子中學及培道中學。教育展共 75 校參加，具備醫療健康相關科系者有—慈濟、嘉南藥理、中華醫事、美和、中國、台大、北醫、元培醫事、中山、輔英、成大、北護大、長庚，以及本校等共 14 校。



「2014 澳門臺灣高等教育展」記者會



澳門高中學生前來本校攤位詢問



臺灣學校代表拜訪澳門台北經濟文化辦事處



中學講座—聖羅撒女子中學